Asola da usare

3
C . e
qo U Py
0 \Asola da usare per il
fissaggio della fascia o
0
>120 165
Y= & B a2
Fase "A" >550 Fase "B"
2000

Misure espresse in mm

Coppie di serraggio:
Pos. 4 e 12

coppia compresa tra 150 e 200 Nm

I valori di coppia devono essere verificati con chiave dinamometrica sottoposta a taratura
I bulloni Pos. 12 sono preassemblati in stabilimento, rimuovere i dadi per procedere all'installazione

777777777777777 ﬂ'l>
Q 77777777777777777 o
o] ] ]
0 o
8
2 ) B 23 a &
Fase "C" Fase "D"
Elenco componenti
® D Pos. Descrizione
1 |Montante a C flangiato
2 Barra filettata M20x250
3 Distanziatore
® g 4 |Bulloni TT ovale sottotesta M16x30
- 5 | Tubetto distanziatore per corrimano
] =] 6 |Piastra di continuita per corrimano
A 7 |Bullone TE M12x70
® g 8 |Piastra di continuita
9 Corrimano
9 10 |Bulloni TTQST M10x100
- 11 |Fascia di protezione
=S 12 |Bulloni TTQST M16x125
13 | Guscio sinistro
: 14 | Guscio destro
Fase "E" 15 |Bullone TE M10x150
(13) (15)
o o Disegno Data emissione
- . IM 020-01 03/01/2005
- MARGARITELLI
[+ RO AD S AF ETY Revisione Data revisione
! . 06 11/06/24

Oggetto: Barriera Stradale di Sicurezza Bordo Ponte H2BP-01
Certificato di Costanza della Prestazione CE n° 0497/CPR/3153
Istruzioni sintetiche di montaggio

Proprieta di Margaritelli Ferroviaria SpA - Via Adriatica 109 - 06135 Ponte San Giovanni - Perugia




